



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR**  
INŠPEKTORAT ZA OKOLJE IN PROSTOR  
Inšpekcija za okolje in naravo  
OE Ljubljana

Vožarski pot 121000 Ljubljana

T: 01 420 44 88  
F: 01 420 44 91  
E: [irsop.oe-lj\(at\)gov.si](mailto:irsop.oe-lj(at)gov.si)

## POROČILO O REDNEM INŠPEKCIJSKEM PREGLEDU NAPRAVE, KI LAHKO POVZROČI ONESNAŽEVANJE OKOLJA VEČJEGA OBSEGA

**Zavezanec:** Količevo Karton d.o.o., Papirniška cesta 1, 1230 Domžale

**Naprava / lokacija:** Industrijska naprava za proizvodnjo vlaknin iz lesa ali drugih vlaknastih materialov za proizvodnjo papirja s proizvodnjo zmogljivostjo 200 ton na dan, proizvodnjo papirja in lepenke s proizvodno zmogljivostjo 674 ton na dan in kurilne naprave s skupno vhodno toplotno močjo 74,1 MW.

**Datum pregleda:** 4. 10. 2018

### **Usklajenost z OVD:**

Na inšpekcijskem pregledu dne 4. 10. 2018 je bilo ugotovljeno, da zavezanec zagotavlja izvajanje predpisanih obratovalnih monitoringov v zvezi z emisijami snovi v zrak, emisijami snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod in emisijami hrupa v okolje ter ustrezno poroča o opravljenih meritvah.

Zavezanec ima urejeno skladiščenje odpadkov in zagotavlja predpisano ravnanje z odpadki, tako s tistimi, ki jih predeluje, kot tistimi, ki nastajajo pri obratovanju naprave.

Zavezanec upravlja tudi s skladiščem nevarnih tekočin, za katerega zagotavlja predpisane ukrepe za preprečevanje iztekanja.

Zavezanec ravna opremo za hlajenje in klimatizacijo, ki vsebuje fluorirane toplogredne pline na predpisan način.

Glede na izkazana poročila o obratovalnem monitoringu emisij hrupa v okolje ni bilo ugotovljenih presežanj mejnih vrednosti.

Emisije snovi v zrak – glede na izkazana poročila o obratovalnem monitoringu emisij snovi v zrak, na nobenem izpustu ni ugotovljenega presežanja. Na posameznih merilnih mestih je ugotovljeno, da niso povsem skladna s standardom. Te neskladnosti zavezanec že odpravlja.

Emisije snovi v vode - iz poročil o obratovalnem monitoringu odpadnih vod za leto 2018 in iz letnega poročila o obratovalnem monitoringu odpadnih vod za leto 2017 je razvidno, da zavezanec u odvajanjem odpadne vode ne povzroča čezmerne obremenitve okolja.

Ker količina industrijske odpadne vode presega količino, določeno v OVD, je bila zavezancu izdana odločba da do konca meseca avgusta 2019 zmanjša količino industrijske odpadne vode, na raven, ki je določena v OVD.

### **Zaključki / naslednje aktivnosti:**

Naslednji redni inšpekcijski pregled je predviden po mesecu avgustu 2019.